

早春三月 最美时节 万仙山迎来摄影写生潮



4月的万仙山,和风徐徐、晴空万里,杨柳随风舞动身姿,缤纷鲜花自在摇曳,一派生机勃勃的自然景观。此时山中已经迎来摄影写生高潮,游人如织,全国慕名而来的游客络绎不绝,遍布了山间的每一个角落,步步成景,处处是色,活生生一幅人山人海的热闹寻春暖春图。

万仙山峻峭的景色和太行深山的民俗风情,吸引着众多书画家、摄影家前来写生、采风。这里的山、水、人、风土人情,一草一木,在这些专业寻美的人士眼里,别有一番风味。中央美院、广州美院等300多所艺术院校和摄影协会把万仙山定为写生基地。据统计,每周到万仙山写生摄影的学生有2000多人,在景区内常住的有3000-4000人。峡谷里,溪流边,崖岸上,老屋旁,无处不在的写生学生,专心作画的身影,成为万

仙山景区一道独特的风景。而此时来自全国各地的摄影家、美术院校的写生学生、画家、作家纷至沓来,相继进山抢占最佳视角,用画笔、镜头记录壮美仙山、民俗风情等,把万仙山最美的瞬间定格呈现给世人,也把美的感受传递给更多人。

数千名摄影爱好者在山中用镜头记录大自然的鬼斧神工——雄奇的赤壁红岩,古朴而又透着原始气息的太行古村落,奇形怪状又别具特色的山石,还有被人称为“世界第八大奇迹”的郭亮洞,无不令摄影爱好者啧啧称奇,感慨“华夏奇观”。

无数摄影写作者被万仙山的绝美景观所折服,更有众多爱好者与万仙山达成了契约,每年必来报到,诉说寻春探美与万仙山的特殊情缘,也留下了众多美谈和口口相传的故事,在万仙山的山水峡谷间回荡。

景区网址: www.wanxianshan.net
咨询热线: 0371-63563731 63563732

春游醉花都 五折享温泉 168元温泉直通车每周六发车



郑州报名电话:
0371-60273331
13526608508
咨询热线:
0374-7999999

自驾线路: 中州大道上机场高速-转京港澳高速-许昌鄢陵下-左转18公里-花都温泉度假区

人间四月,鸟语花香,正是出游好时节。离开都市的喧嚣,走进80万亩花卉林海掩映的花都温泉,醉万紫千红鲜花绽放,赏彩蝶飞舞鸟儿歌唱,看小桥流水薄雾袅袅,享人与花、人与水交融的惬意,您定会感叹:最美就在人间四月天。

人间四月天 花都来体验

花都温泉的四月天,有和煦的微风在融融的春光里飞舞,有绵柔的细雨洒落滋润飘香的花瓣,有怒放的鲜花在暖风中婀娜多姿,有夕阳无限好的美妙时刻……女士们婀娜的身姿也会在明媚的春光里变得轻盈、透明。这一刻,您会沉醉,您会卸掉一身的疲惫,洗掉一身的烦恼,快乐的心情也伴着鲜花,香飘四月天。

泡温泉、品三国、游花博五折

4月,凭花都温泉一切消费凭证,游览许昌灞陵桥、曹丞相府等三国景区和4A级花博园,均可享门票五折优惠。过生日的游客当天泡温泉可获赠价值60元的曹丞相府门票两张,全月住别墅更有机会获得灞陵桥门票。

4月9日当天,到花都温泉踏青,还可享温泉、客房五折的优惠。

湖畔美食节 有吃有喝有赠送

3月29日花都温泉湖畔美食节已隆重开幕,各类乡野美食、农家风味汇聚,还有风味烤全羊、美味烧烤等。

168元温泉直通车每周六发

据悉,“花都温泉直通车”每周六发车,每人只需168元即可前往,往返车费、导游费、花都温泉露天温泉汤池门票、旅行社责任险、休息大厅、香薰屋、乒乓球、桌球、沙滩排球全都有。

特别套票 优惠郑州游客

这一季,为回馈郑州游客,价值714元的花都温泉套票现售438元。套票内容包括双人自驾套票,含花都温泉门票2张和花都客栈住宿一晚(双人标间)。

花都客栈正常房价每间398元,温泉门票每人就有158元。数量有限,售完为止。想自驾去花都的游客,相约清明小长假,体验这“花丛中的香温泉”,机会实属难得。 书芝

游山玩水赏牡丹

重渡沟洛阳牡丹两日游火爆郑州

“唯有牡丹真国色,花开时节动京城”。

上周,第30届中国洛阳牡丹文化节正式拉开帷幕后,前来赏花的游客络绎不绝。牡丹文化节主会场内20多个品种、2000多株早开牡丹在暖暖的春风中,或怒放迎春,或含苞待放。放眼望去,园区内绿叶红花相映红,绽放的牡丹花儿尽展妖娆,含苞待放者亦风姿别样。

不过,仅仅赏花似乎满足不了游人对春的向往。赏花之余,去洛阳重渡沟游山玩水一番,就完美了。

观光、休闲、度假 看景、觅美食、品香茶

重渡沟内泉水喷涌,飞瀑成群。景区内5米以上的瀑布有20余条,30米以上的瀑布有5条,最长瀑布100余米,最宽瀑布8米,构成了“瀑布成群潭成串、林密石怪传说奇”的梦幻景观。

其中千年菩提、灵潭、飞虹瀑布、蟾蜍邀主、泄愤崖瀑布、虬龙潭、锁蛟崖、银纱缠绣球、双叠瀑布、鳄鱼滴泪、九天擂鼓、双龟弄涛、听涛岭、金鸡引路、刘秀靠背、歇三歇、金鸡谷瀑布、玉女出浴、溅珠潭、剑插泉、象牙坝等景点,尤为神奇壮观。

一方好水土滋养出一沟秀竹。铺天盖地、遮天蔽日的万亩竹林,又将重渡沟渲染成了满目涌翠的天然画廊。游客在这里观光、休闲、度假,既可观赏赏心悦目的竹林风光,又可居住宽敞明亮的竹楼客棧;既能睡竹床、坐竹凳、躺竹椅、跳竹杆舞,又能吃竹筒米饭、尝竹笋烩菜、品竹叶香茗、听竹箫悠扬。

滑道、滑索、滑草 游戏、狂欢、乐翻天

重渡沟是一个娱乐的天堂。除了金鸡

河景区生态游乐园的各种生态娱乐设施外,还有滑道、滑索、滑草及各种野外拓展训练设施。重渡沟漂流以激流勇进启漂而独具特色,惊险刺激,与众不同。还有水上跑步球、水上跳跳床、碰碰船、游艇、垂钓等适宜于各种消费群体的花样繁多的水上娱乐项目。

独特的水乡风光,独具匠心的开发风格,独辟蹊径的促销谋略,独树一帜的经营理念,独有的朴厚民情,使重渡沟开发仅数年就由鲜为人知,名不见经传,一跃而成豫西南最具活力金牌景区。

一年四季都能出游,但可不是每个季节都能赏牡丹游重渡沟哟。跟随我们的脚步,背上行囊,踏上赏春的旅程出发吧。 书芝



自驾车线路: 郑洛高速-洛栾快速路-谭头镇-重渡沟 景区电话: 0379-66685989 景区网站: www.chongdugou.net

中国魅力武侠风情园·万岁山游览区

开封万岁山大宋武侠节 踏青赏花节

活动时间: 2012年3月31日--5月6日

武侠实景剧、武林绝活等五十场演出精彩奉献,我来扮大侠、影视体验、武林功夫教你一招、打春牛、推铁环、荡秋千等十大互动活动激情体验。

地址: 开封市东京大道中段 电话: 15716712235 网站: www.wansuishan.com

